

## В Калининградской области в отношении директора муниципального унитарного предприятия возбуждено уголовное дело в связи с гибелью пяти человек, в том числе ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации в отношении директора муниципального унитарного предприятия города Краснознаменска возбуждено уголовное дело. 44-летний мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

По версии следствия, подозреваемый, возглавляющий муниципальное унитарное предприятие, оказывающее услуги населению по управлению многоквартирным домом на улице Калининградской в городе Краснознаменске, должным образом не организовал выполнение работ по проверке тяги в дымовентиляционных каналах указанного дома, что привело к засорению дымохода строительным мусором и, как следствие - отсутствию тяги.

Допущенные подозреваемым нарушения привели к гибели 26 апреля 2017 года от отравления окисью углерода (угарным газом) пяти жильцов дома из двух соседних квартир: мужчины 35-ти, женщины 26-ти лет и их пятилетнего сына, а также 88-летнего мужчины и 63-летней женщины.

Как уже ранее сообщалось, уголовное дело по обвинению собственника одной из квартир указанного дома, принудительно зафиксировавшего от срабатывания автоматическую систему безопасности газового оборудования, направлено в суд для рассмотрения по существу. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств, приведших к трагическим последствиям, а также получение и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Mapma 2018



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1212131